
 
 

 

 

Apel pentru nominalizări: Danubius Young Scientist Award 2026 

Oficiul Mobilități Academice din cadrul Departamentului Cooperare Internațională, Universitatea de Stat din 

Moldova, în parteneriat cu Ministerul Federal Austriac pentru Femei, Știință și Cercetare (BMFWF) și Institutul 

pentru Regiunea Dunării și Europa Centrală (IDM), lansează apelul intern pentru depunerea dosarelor la 

competiția Danubius Young Scientist Award 2026. 

Domenii:  

Premiul vizează tineri cercetători din toate domeniile științifice. 

Eligibilitate: 

Nu există o limită formală de vârstă, însă candidatul trebuie să fi obținut cel mai înalt titlu academic (masterat 

sau doctorat) în ultimii 5 ani, adică după 1 ianuarie 2021. Nu vor fi acceptate candidaturile care dețin doar o 

Diplomă de Licență.  

Termen limită de aplicare: 

03 mai 2026, ora 17.00         

Dosarul va include următoarele acte:

Vă rugăm să trimiteți toate documentele în limba engleză (cu excepția copiei diplomei) în trei fișiere PDF: 

1. Scrisoare de recomandare din partea instituției (max. 1 pagină);  

2. Un singur document care să conțină următoarele informații: 

a. Rezumatul lucrării științifice (de exemplu, teză, disertație, articol de revistă, publicație științifică etc.) 

și relevanța specifică a acesteia pentru Regiunea Dunării;  

b. CV-ul și lista publicațiilor, max. 3 pagini;  

3. Diploma de Master/Doctorat.  

Sprijin financiar 

Fiecare câștigător va primi un premiu în valoare de 1.350 de euro. Ceremonia de premiere va avea loc pe    
5 noiembrie 2026 la Universitatea din Ruse (Bulgaria), detaliile acesteia urmând să fie anunțate în timp util. 
  

Criterii de selecție   

Excelență științifică și abordare inovatoare a activității academice  

Relevanța tematică a lucrării științifice pentru problemele/dificultățile regiunii Dunării  

Relevanța lucrării științifice dincolo de granițele naționale  

Potențialul candidatului (de exemplu: integrare în rețele internaționale, participare la proiecte științifice, istoric 

de publicații, experiență în predare etc.)  

  



 
 

 

Selecţia  

Comisia de selecție pentru adjudecarea dosarelor va fi formată cu 3 zile înainte de concurs.  

Dosarul cu actele scanate în format PDF (în limba engleză) urmează să fie expediate la adresa 

mobilitati.academice@usm.md. În denumirea mesajului se va indica: Numele, Prenumele candidatului + 

Facultatea de origine + Oferta de mobilitate pentru care depune dosarul (Universitatea gazdă).    

În caz de nerespectare a acestei prevederi, Oficiul Mobilități Academice își rezervă dreptul să nu 

accepte dosarul, informând instantaneu candidatul.   

Dosarul cu acte, imprimat pe suport de hârtie, se va depune la responsabilul de mobilități academice al 

facultății de origine.   

Pentru detalii și asistență contactați Oficiul mobilități academice al USM mobilitati.academice@usm.md 

și/sau 067560170.    
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